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Ata n° 112. Ata da cent6sima terceira sessGo ordindria da Camara Municipal de Santa
Branca, roferente a D6cima Oitava Legislatura. Aos dois dias do mes de outubro do
ano dots mil e vinte e tres, na Cdmara Municipal de Santa Branca, Ediftcio "Ajudante
Braga",  no  Saldo  Nobre  "Presideute  Tancredo  Naves",  com  endereco  na  Prapa
Ajudante  Braga,  n°  108,  nesta  cidade,  ds  dezenove  horas  e  orize  minutos,  sob  a
presidencia do Sr. Jorge Lulz Sousa Miranda, Presidertle desta Edrlidade, preseutes os
Vereadores : Adilson Dias dos Santos, Adinelson Tarcilio, Almir Raphael, Francisco de
Assis Nunes da Siiva, Jodo Batista de Almeida Junior, Juan Jimenez Jurado Junior,
Valdemar de Siqueira e Kalisa Teixeira e Stlva Monteiro Lobato, Primeira Secretdria,
comigo, Paulo  S6rgio  de Oliveira,  Diretor Geral,  ouxiliado pelos  servidores  H6lcia
Cristina Rodrigues Ferreira, T6cnica Legislativa e Antonio Carlos de Oliveira, Auxiliar
Legislativo,  realizou-se  a  ceut6sina  terceira  sessao  ordindria  desta  Legislatura.
Havendo ninero legal, o Sr. Presidehie deu por aberta a sessdo cunprinehiando a
todos, inclusive o ptrblico preserite e os iuternautas, que acompawhavam os trabalhos
on line, atrav6s do site da Camara Municipal, plataforma Youtube e Redes Socials. A
ata da sessdo anterior foi colocada em vota?do, sendo aprovada por unaninidade. A
sessao foi susperusa para ertrega de rna Mo¢do de Parabehizapdo a Policiais Civis,
homenagem aprovada anteriormehie, de autoria do Vereador Jodo Batista de Almeida
Junior, havendo agradecinentos e fotos. Ap6s as homenagens, a sessdo f;oi reiniciada
com a Fuse do Expedlente, que corrstou do seguinte:  1. Itojeto de Lei Complementar
®rocesso  n°  1361/2023)  encaminhado  pelo  Sr.  Prefeito  atrav6s  da  Mensagem  GP-
35/2023, que disp6e sobre a alterapdo, inclusdo de metas e valores defiinidos no Plano
Plurianual PPA 2022/2025  e na LDO -Lei de Diretrizes Orcamehidrias para 2024,
adequando-os e conwalidando com as Metas e Prioridades estabelecidos na LOA - Lei
Or€amentdria Anuel para 2024 e dd outras providencias. Despacho: "As Comiss6es de
Justica  e  de  Financas  para  emitirem  parecer".  2.  Projeto  de  Lei  Complementar
(processo  n°  1051/2023)  encaminhado  pelo  Sr.  Pref;eito  atrav6s  da  Mensagem  GP~
34/2023, que estima a receita e fua a despesa do Municlpio de Santa Branca para o
exerc{cio financeiro de 2024 e dd outras providencias.  Despacho:  "As Comiss6es de
Justi¢a  e  de  Finan¢as  para  emitirem  parecer".   3.  Projeto  de  Lei  (processo  n°
1014/2023), de autoria do Vereador Adinelson Tarcilio, que disp6e sobre a revogapdo
da  Lei  Municipal  n°  1.784,  de  27  de  julho  de  2023,  instru{do  com  pareceres  da
Assessoria Juridica e  da Comissdo  de  Justica e  Redapdo.  Despacho:  "Incluido  na
Ordem do Dia da sessdo de 02/10/2023 '' . 4. Projeto de Lei forocesso n°1052/2023), de
autoria  da  Mesa  da  C&mara,  que  disp6e  sobre  a  abertura  de  cr6dito  adicional
suplementar  e  dd  outras  providencias.  Despacho:   "As  Comiss6es  de  Justi€a  e  de
Finan¢as  para  emitirem  parecer".  5.  Requerimeuto  n°  189/2023,  de  outoria  ds
Vereadora  Kalisa  do  Jota,  no  sentido  de  ser  irrfe]rmada,  pelo  Sr.  Prefieito,  sobre
investimentos no  setor  de Edrca€do lnif ;until. 6. Requerimento n° 190/2023 ,
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de Vereadora Kalisa do Jota, buscando informac6es, junto ao Sr. Prefeito, a respeito
da dooumerttapdo da frota de veteulos perteneeutes a Prefeitura. 7. Requerinento n°
191/2023,  de  autoria  do  Vereador  Jorge  Lutz  Sousa  Miranda,  no  serttido  de  ser
informado, pelo Sr.  Prefeito, sobre o pagameuto do piso salarial aos professores da
Rede  Municipal.  8.  Requerimento  n°  192/2023,  de  autoria do Vereador Jorge Luiz
Sousa Miranda, buscando obter, junto ao Sr. Prof;eito, win lando, expedido pelo Setor
de Obras, do estado de Portte da Awehida Benedito Jos6 de Souea (Bairro Angola de
Cima).  9.  Requerimento  n°  193/2023,  de  autoria  do  Vereador  Jorge  Luiz  Sousa
Miranda, no sehiido de ser irformado, pelo Sr. Prefeito, por qual motivo alguns alunos
da  rede,  receberam  comunicados  para  urn  evento  de  "A  Escola  Vai  Ao  Teatro",
representada pela CULTURAMIX, com o tema ALICE NO PAfs DAS MARAVILHAS,
no  valor  de  K$  25,00  (vinte  e  cinco  reals)?  Os  Requerimertto  tiveram  o  seguthie
Despacho:  "Incluldo na Ordem do Dia da sessdo de 02/10/2023".10. Indica€do n°
3 59/2023 , de autoria da Vereadora Kalisa Teixeira e Siiva Monteiro Lobato, no serttido
de ser realizade limpeza e capina nas rveas Jodo de Paula Vieira e Doutor Antonio de
Toledo Pizza.11. Indicacdo n° 360/2023, de outoria da Vereadora Kalisa do Jota, no
seutido de ser realizada linpeza e manutexpdo na R:ua Joao Batista do Nascimeuto,
bairro Jardim Sdo Jos6.12. Indicapdo n° 361/2023, de autoria da Vereadora Kalisa do
Jota, no sendde de ser realizada manutengdo no bairro do Serrote. 13.  Indieapdo n°
362/2023,  de  outoria  da  Vereadora  Kalisa  do  Jota,  no  sehiido  de  ser  realizada
manutengdo nas ruas de baino Santa Joana. 14. Indicacdo n° 363/2023, de autoria do
Vereador Adilson Dias dos Sanfos, no seutido de ser feita man:utengdo e linpeza nas
ruas do bairro Jardim Sdo Jos6.  15. Indicapdo n° 364/2023, de outoria do Vereador
Adilson  Dias  dos  Santos,  no  sentido  de  ser  f;eita  manutexpdo  no  bairro  Jardim
A[buquerque.  16. Indicapdo n° 365/2023,  de autoria do Vereador Adilson Dias  dos
Santos, no serttido de ser f;eita manutengdo no bairro Santa Branca 11. 17. Indicapdo n°
366/2023,  de  autoria  do  Vereador  Valdemar  de  Siqueira,  no  sentido  de  ser  fieita
marurtengdo no bairro Brae Caxi.18. Indleapdo n° 367/2023, de autoria do Vereador
Valdemar de Siqueira, no sentido de ser f;eita manutengao no bcirro de Mombuea. 19.
Indicapdo n° 368/2023, de outoria do Vereador Valdemar de Siqueira, no sentido de
ser feita manutengdo na Awernda Jos6 0tdvio de Siiva Leme. As Indicap6es tiveram a
seguinte Despacho:  "Deferido. A Diretoria Geral para as devidas prcrvidencias". 20.
Convite  para  partictpagdo  da  Conif;erGncia  Municipal  de  Edrcapdo,  no  dia  07  de
outubro pr6ximo, ds 8 horas, na Escola "Professora Palrnyra Martins Rosa Pertllo" .
Despacho:   "Ciencia  aos  Vereadores".  21.  Oftcio  n°  033/2023,  subscrito  pelo  Sr.
Antonio Aives, Presidehie do Sindicato dos  Servidores na Administrapao Ptrblica de
Sales6polis e Regido, comunicande novo endere¢o para atendimento em Sanla Branca.
Despacho: "Ciancia aos Vereadores" . Nada mats para o Expediehie, passourse a Fuse
da   Ordem   do   Dia   e  o  Sr.  Presidente  alertou  a  Vereadora  e  os  Vereadores
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obrigatoriedade de abstengdo do voto, no caso de impedirnertlo, em raedo de mat6ria
de irtteresse pessoal,  corif;orme determina o Regimeuto Iuterno, sendo apreciadas  as
seguihies mat6rias:  1. Projeto de Lei (processo n° 1014/2023). Em discussdo, ringutm
usou  da  palavra.  Em  vota¢do,  aprovado  por  unanimidade,  recebendo  o  seguinte
Despacho:    "Aprovado   por   unanimidade.   A   Diretoria   Geral   para   as   devidas
providencias" . 2. Requerimento n° 189/2023. Em discussao, usaram da palavra a sua
autora e a Vereador Jorge Luiz  Sousa Miranda.  3.  Requerimento n°  190/2023.  Em
discussdo, usaram da palavra a sua outora e os  Vereadores  Valdemar de Siqueira,
Adilson  Dias  dos  Santos  e  Jodo  Batista  de  Almeida  Junior.  4.  Requerimeuto  n°
191/2023. Em discussdo, usaram da palavra o Vereador Adilson Dias dos Santos; o seu
actor; a Vereador Adinelson Tarctlio e a Vereadora Kalisa do Jota. 5. Requerimerito
n°  192/2023.  Em discussao, usaram da palavra o seu autor e o Vereador Adinelson
Tarcilio.   6.   Requerimeuto   n°   193/2023.   Em   discussdo,   usaram  da  palavra  os
Vereadores Almir Raphael, Adinelson Tarcilio; o seu actor; Vereadora Kalisa do Jota,
bern  como  os  Vereadores  Juan  Jimenez  Jurado  Junior,  Valdemar  de  Siqueira  e
Francisco  de  Assis  Nunes  da  Siiva.   Colocados  em  votacdo,  respectivcunente,  os
Requerineutos foram aprovados por unaninidade, recebendo o seguiute Despacho:
"Aprovado  por  unanimidade.  A  Diretoria  Geral  para  as  devidas  providencias''.  A

Ordem do    Dia foi encerrada, passando-se a Fase da Explieap@o Pessoal, havendo
Vereadores inscritos. 0 Vereador Francisco de Assis Nunes da Siiva comenlou sobre o
grande comparecineuto de eleitores, participando de eleicao para o Conselho Tutelar,
no domingo, 01 de outul)ro.  0 Vereador Juan Jimenez parabehizou todas as candidatas
ao  Conselho Tutelar,  que  disputaram eleiqdo,  al6m de abordar  outros  assunlos.  0
Vereador  Adinelson  Tarcilio  elogiou  o  Padre  Alex  e  a  comunidade  cat6lica,  pela
realizapdo  da novena e de Festa da Padroeira  Sartta Branca,  destacando  ainds o
trabalho da administrapao municipal, pela inougurapao do "Espapo Pet" , erttre temas
diversos. 0 Presidehie elogiou tamb6m o Pdroco Padre Alex e a comunidade cat6lica
pela novena e f;esta da Padroeira, entre vdrios assuntos. Como ringu6m mais desejasse
usar  da palavra,  o  Sr.    Presidehie  corrvocou  a Vereadora e  os  Vereadores  para a
pr6xima sessdo ordindria, que sera realizade no dia 09 de outubro de 2023, ds 19 horas
e declarou encerrada a sessdo. Eu, Paulo S6rgio de Oliveira, Diretor Geral, digitei e
providenciei  a  inpressdo  desta  ata.  Eu,  Kalisa Teixeira  e  Siiva  Mouteiro  Lobato,
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